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会 議 録 

会議の名称  令和 2年度 第 2回飯塚市公立保育所・こども園あり方検討委員会 

開 催 日 時 令和 3年 2月 22日（月）午前 10時 00分～午前 11時 00分 

開 催 場 所  飯塚市役所 5階 研修室 

出 席 委 員  皆川晶 委員長・福間一志 委員・久保山眞市 委員・山本佳子 委員 

森山紹人 委員・石井啓子 委員・千代原小夜子 委員 

事務局職員 実藤和也 福祉部長・渡部淳二 福祉部次長・長尾恵美子 子育て支援課長・  

深江美恵 課長補佐・松岡えりこ 保育指導担当課長補佐・ 

田中由紀 保育.こども園係長・日高政徳 子育て支援政策課長・ 

森本隆弘 子育て政策担当主査 藤田 

会 議 内 容 本日は、ご多忙な中ご出席いただき、ありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから公立保育所・こども園あり方検討委員会をはじ

めさせていただきます。 

 

会議に先立ちまして、出席者数の報告をさせていただきます。 

 

飯塚市公立保育所・こども園あり方検討委員会規則の第 7 条第 2 項にて委員の過半数

が出席しなければ開くことができないとあります。 

本日、委員 8 名中出席委員数 7 名ですので、本日の会議が成立することをご報告いた

します。 

 

（資料確認） 

 

それでは、議事に入らせていただきます。 

これ以降の議事進行は、皆川委員長にお願いいたします。 

 

それでは、「飯塚市子育て支援センターの運営団体の選定について」を議題といたしま

す。 

 

【事務局】 

（資料：答申書（案）の基づき説明。） 

受託候補者は、穂波子育て支援センターは、筑豊子育てネットワーク「かてて！」、筑

穂支援センターがあすかほいくえん、庄内子育て支援センターは、筑豊子育てネット

ワーク「かてて！」、頴田子育て支援センターは、かいた子育てサポートジャムを記載

しております。 

選定の評価点数について。筑穂・庄内・頴田の子育て支援センターにつきましては、1

団体のみの申込み、それから選定評価の点数が、配点合計の 6 割以上になったかを基

準として選考しております。 

穂波子育て支援センターにつきましては、2団体の申込みでしたので、選定評価点数が
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配点合計の 6 割以上かつ、配点合計の点数が上位の申込者とする、ということで一覧

表に記載をしております。 

穂波子育て支援センターの第 2位の団体名につきましては、D社として申込みがありま

したので、名称は伏せさせていただいております。 

委員会の附帯意見、選考の経過、審議における基本的考え方等を記載しております。 

 

【委員】 

先日の選定委員会の中で皆様の熱心なお話を聞かせていただいて、委員として慎重に

選定をさせていただきました。 

これまでの運営の経験や実績を踏まえた上で、社会情勢の変化、地域ニーズ掘り起こ

し等、より一層のサービスの向上に努めていただければなと思っております。 

 

【委員長】 

貴重なご意見、ありがとうございます。 

他にございませんか。 

 

【委員】 

虐待や育児放棄、そういったところが少しでも早く気づくことができるような、そう

いう環境を作っていきたいと思いますので、どうぞ、委託先が決まったからというこ

とで、このままではなくて、このあり方検討委員会の中でも、その後の経緯の把握と

いうことも必要ではないかというふうに思います。 

よろしくお願いいたします。 

 

【委員長】 

ありがとうございます。他にございませんか。 

先日の団体の皆さんのお話を伺って、つけ加えたい意見はございませんか。 

 

事務局が挙げてくださった二つに加えて、今、お二方からいただきました、今回、こ

れまでの実績を踏まえた上で、今現在の状況をしっかり把握して、サービス向上して

ほしいということと、また、あり方委員会の委員が、また、それぞれの団体のその後

の経緯をしっかりと把握していく、というご意見いただきました。 

 

他よろしいでしょうか。 

ありがとうございます。 

これを踏まえて、附帯意見として付け加えていただければと思います。 

 

【事務局】 

ご意見ありがとうございました。今いただきましたご意見につきましては、事務局の

方で文言等整理して、内容について委員長とちょっと相談させていただいて答申書を
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まとめさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

【委員長】 

ではこの答申案につきまして、皆様、他に何かご質問、ご意見ございませんでしょう

か。ではご意見などないようでしたらお諮りしたいと思います。 

事務局から説明がありました、この答申案について、委員の皆様からのいただいた意

見を付して答申をすることでご異議はありませんでしょうか。 

ありがとうございます。 

では、事務局で内容をまとめていただくということでよろしいでしょうか。 

では、この内容で市長へ答申するということで進めさせていただきたいと思います。 

ありがとうございます。 

では次に、報告が 2件あるということですので事務局から報告をお願いいたします。 

まず、筑穂子育て支援センターの移設場所等についての報告をお願いいたします。 

 

【事務局】 

（資料：筑穂子育て支援センター移設予定地参考図）に基づき説明。 

筑穂子育て支援センターの施設場所等について、ご報告をいたします。 

筑穂保育所の建築移転に伴いまして、当施設に併設しています、筑穂子育て支援セン

ターにつきましても、移設する必要がございますので、利用者の利便性の向上や利用

者同士の交流機会の向上等考慮し、筑穂支所内にある筑穂ふれあい交流センター内に

移設することといたしました。 

移設予定地は筑穂庁舎 3 階、筑穂子育て支援センターが移設予定地と記載している場

所に移設予定でございます。 

令和 4年 3月ごろに移転・開設を予定しております。 

以上で報告を終わります。 

 

【委員長】 

ありがとうございます。 

ただいま、事務局から説明がありましたけれども、ご質問、ご意見などございました

らどうぞお願いいたします。 

 

【委員】 

すいません、お尋ねですけどもこの予定地のこの部屋の面積はどれぐらいになります

か。 

 

【事務局】 

56平米でございます。 

 

【委員】 
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先日も審査会の中でも、コロナ禍において、感染予防対策の基準でいけば、利用して

いただく人数を制限せざるを得ないというご意見が上がっていましたけれど、様々な

イベントで人数の制約が部屋の大きさで限られている分が、広い部屋やホールを利用

するということで、利用者の制限が緩和されるというふうに考えてよろしいでしょう

か。 

 

【事務局】 

今、部屋の中で、利用される方は 2時間、6人程度っていうことで時間でずらして予約

を受けております。大きな多目的ホールを使う場合は、そこのセンターの規約にのっ

とって人数の制限がありますので、部屋の広さによって受け入れる人数が変わってき

ます。 

 

【委員】 

皆さん工夫して取組されてるのに、利用制限があって、利用者も活動されてる運営の

方も苦渋の選択をされていますので、そういうことが少しでも解消できるつくりにな

ればなと思っております。 

 

【事務局】 

他にございませんか。 

では他にご意見、ご質問がないようでしたら、次の議題に移りたいと思います。 

楽市・平恒統合保育所、建設地等について事務局から説明をお願いいたします。 

 

【事務局】 

（資料：楽市・平恒統合保育所建設候補地位置図）に基づき説明。 

楽市・平恒統合保育所建設地等についてご報告をいたします。 

楽市保育所、平恒保育所の老朽化に伴い、建て替え用の建設地を検討しておりました

が、利便性等を考慮した結果、飯塚市平恒地内を建設候補地といたしました。 

 

【事務局】 

その他の項目にございます、「令和 2年度第 1回会議における資料の配付」についてで

ございますが、前回の検討委員会のときに、園舎の各部屋の面積のわかる資料につい

て依頼がありました。これにつきましては、配布しております資料の通りでございま

す。 

 

【委員長】 

資料として、まず新筑穂保育所の配置図、面積、参考資料として平面図をいただいて

おりますけれども、委員の皆さま何かご質問などございましたら。 

 

【委員】 
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図面の中では、進入路は上側になるんですよね。 

 

【事務局】 

はい、左上のところから進入となります。 

 

【委員】 

この道は、大通りとは違いますよね。結構入り込んでますよね。 

 

【事務局】 

はい。 

右側のテニスコートって書いてあるところの、段の下が大通りで、そのテニスコート

を過ぎたところに信号がございます、それを左折するとその坂をあがってくるような

かたちになります。 

 

【委員】 

分かりました。 

車の通りが多いようであれば、もし万が一、園児が送迎時にぱっとこう出た時とかに、

少し門のところに余裕がないと、結構事故に繋がったりというようなこともあります

ので、今後開園後に、そのようなところを注意されて、常に事故のないように対策を

お願いできればと思います。 

以上です。ありがとうございました。 

 

【委員長】 

ほかに皆様、何かございませんか。 

ではこれで終了したいと思います。本日は皆様ありがとうございました。 

これをもちまして、令和 2 年度第 2 回公立保育所・こども園あり方検討委員会を終了

いたします。皆様どうもありがとうございました。お疲れさまでした。 

 

【事務局】 

皆川委員長ありがとうございました。 

2年間の任期ということで委員の皆様ありがとうございました。今日が今年度最後の委

員会となります。最後に部長からあいさつがあります。 

 

（福祉部長挨） 

以下あいさつ 

 

【事務局】 

以上持ちまして、終了させていただきます。 

どうもありがとうございました。お疲れさまでした。 
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会 議 資 料 ●本日の次第 

●委員名簿 

●資料 1 子育て支援センター委託先団体 選定評価基準及び審査結果 

●答申書（案） 

●筑穂子育て支援センター移設予定地参考図 

●楽市・平恒統合保育所建設候補地位置図 

●新筑穂保育所配置図（面積入り） 

公開・非公開の別 １ 公開  ２ 一部公開  ３ 非公開 

（傍聴者なし） 

そ の 他 

（非公開理由等） 

 

 


